



## RESPOSTAS AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTOS

PREGAO ELETRONICO SRP N 002/2024 ICATU  
PAD Nº 64/2024

OBJETO: Formação de registro de preços para eventual e futura contratação de empresa especializada na prestação de serviço de limpeza e desinfecção de reservatório de água, análise bacteriológica de água, controle de portabilidade, análise físico-químico de água, locação de máquina purificadora de água, através de osmose reversa 200L/HR, com fornecimento de mão de obra, ferramentas, equipamentos, materiais de consumo para atender as necessidades da prefeitura municipal de ICATU– MA.

Solicitante: CSF Serviços de Limpeza Eireli, CNPJ/CPF: 02.977.954/0001-84

A requerente solicita esclarecimento em alguns aspectos do Edital do Pregão Eletrônico, os quais serão apreciados e esclarecidos abaixo.

### II. DA APRECIÇÃO E DA RESPOSTA

1. Será exigido planilha de custo de cada lote?

*Não será exigido do licitante apresentação de planilha de custo, salvo em caso de solicitação do pregoeiro para verificação de exequibilidade da proposta, ocasião em que o licitante deverá, sim, apresentar planilha de composição de custos, demonstrando todos os custos inerentes à prestação do serviço, inclusive os relativos aos encargos e obrigações trabalhistas, fiscais e previdenciárias.*

2. Quais as funções serão necessárias para cada lote?

*O licitante responsável deverá indicar responsáveis técnicos em compatibilidade com o disposto na seção “qualificação técnica” do item 7 do edital, devidamente registrados em seus respectivos órgãos de classe, cuja atribuição guarde relação com o objeto do lote pretendido.*

3. Quantos funcionários de cada lote terá direito a periculosidade?

*O presente edital visa a contratação dos serviços discriminados no Termo de Referência, anexo I do edital. O licitante vencedor é quem será responsável pelas remunerações de seus colaboradores, respeitando os ditames legais aplicáveis, em especial os constantes nas normas trabalhistas vigentes.*



4. Quantos funcionários de cada lote terá direito a insalubridade e qual grau será utilizado 20% ou 40%?

*Conforme respondido no item anterior, caberá ao licitante definir a remuneração de seus colaboradores, respeitadas às normas aplicáveis à espécie vigentes.*

5. Os funcionários terão direito a hora extra?

*Cabe ao licitante realizar a gestão do contrato de trabalho dos seus colaboradores e do cumprimento das obrigações trabalhistas necessárias para assegurar a plena execução da prestação de serviço.*

6. Quantos funcionários serão necessários para cada lote?

*Cabe ao licitante definir a quantidade de colaboradores que serão necessários para a execução efetiva do serviço descrito no objeto do pregão eletrônico, respeitados os requisitos de qualificação técnica constantes no presente edital.*

7. Qual a convenção coletiva que será utilizada para elaboração da proposta?

*A Convenção Coletiva de Trabalho/acordo coletivo firmado pela entidade sindical da categoria que representa o colaborador da empresa, vigente à época do processo licitatório.*

*Por fim, cabe esclarecer que os serviços do presente certame é por demanda, ou seja, o regime de execução é por empreitada por preço unitário, sendo assim, a gestão na realização dos serviços fica a cargo da empresa, conforme emissão da ordem de serviços, tendo a incumbência de realizar a alocação dos seus funcionários e equipamentos no cumprimento das obrigações contratuais, sendo assim, pela própria unidade e natureza dos serviços cabe à contratada definir a quantidade de funcionários, equipamentos que serão necessários para prestação dos serviços.*

  
Nilton Mendes da Silva  
Pregoeiro.



PREFEITURA MUNICIPAL DE ICATU

Relatório de Esclarecimento

Número: 002/2024

Objeto: Formação de registro de preços para eventual e futura contratação de empresa especializada na prestação de serviço de limpeza e desinfecção de reservatório de água, análise bacteriológica de água, controle de portabilidade, análise físico-químico de água, locação de máquina purificadora de água, através de osmose reversa 200L/HR, com fornecimento de mão de obra, ferramentas, equipamentos, materiais de consumo para atender as necessidades da prefeitura municipal de ICATU- MA

Solicitante: CSF Serviços de Limpeza Eireli

E-mail: licitacoes@grupoacampos.com

CNPJ/CPF: 02.977.954/0001-84

Data: 12/02/2024

Esclarecimento:

- 1) Esclarecimento: Será exigido planilha de custo de cada lote ?
- 2) Quais as funções serão necessárias para cada lote ?
- 3) Quantos funcionários de cada lote terá direito a periculosidade?
- 4) Quantos funcionários de cada lote terá direito a insalubridade e qual o grau será utilizado 20% ou 40%
- 5) Os funcionários terão direito a hora extra ?
- 6) Quantos funcionários será necessário para cada lote ?
- 7) Qual a convenção coletiva será utilizada para elaboração da proposta ?

Resposta: